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Randvoorwaarden 
De stoep is breed genoeg voor een geveltuin. Er blijft minimaal 1,5 meter vrije loopruimte over voor bijvoorbeeld kinder- of invalidenwagens. Deze ruimte wordt gemeten tussen de gevel en eventuele obstakels (bomen, paaltjes, etc.).
 
Voorwaarden
· De maximaal toegestane breedte van de geveltuin is 45cm vanaf uw gevel (1,5 trottoirtegel).
· Gemeente en nutsbedrijven mogen uw geveltuin (deels) verwijderen bij noodzakelijke werkzaamheden onder de grond. Ondergrondse schade als gevolg van uw geveltuin zijn voor uw rekening. Om schade te voorkomen wordt u geadviseerd niet dieper dan 30cm te graven.
· Als u gaat verhuizen moet het trottoir hersteld worden tenzij de volgende bewoner de verantwoordelijkheid overneemt. Als de volgende bewoner de geveltuin wil overnemen dient u dit wel aan de gemeente te melden. (Tip: bewaar de stenen of tegels)
 
Boomspiegel
· Pas op dat u de boomwortels niet beschadigt, want hier kan de boom niet goed tegen. Daarom mag u de boomspiegel ook niet ophogen of afgraven.
· Maak door middel van een bordje kenbaar dat deze boomspiegel is geadopteerd. De mensen die namens de gemeente het groen onderhouden zullen de boomspiegel overslaan bij het onderhoud in de straat.


Geldende voorwaarden voor zowel boomspiegel als geveltuin:
· De geveltuin of boomspiegel mag geen overlast aan anderen bezorgen. Bij overlast wordt de geveltuin door de gemeente verwijderd op uw kosten.
· Het plaatsen van afscherming (haag of hekwerk) is niet toegestaan. 
· Bomen of diep wortelende heesters mag u niet aanplanten.   
· U gebruikt bij het onderhoud van de planten geen chemische bestrijdingsmiddelen.
· U bent zelf verantwoordelijk voor aanleg en onderhoud.
· De gemeente blijft eigenaar van de gronden.

